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Uslii Sayilar - Konu Anlatim Testi

”
o

Sorular
= - 7% + 3% + 41
a* = |a. a.a....a. éill LA 51 isleminin sonucu kactir?
Y .
X tane = <

Ahstirmalar

24=

53=

71 =

2. 3.2°-2.52+4.7' isleminin sonucu kacgtir?

(=2)°=

(-2)*=

_23_

—24—

(-3) =

, 2%-2 32-1 ) o
—36— 3. |27 — >z 33332 isleminin sonucu
kactir?

(-4 =

(=2°) =

1\
B (5> B
Cevaplar: 1)1 2) 74 3)4

Daha fazla test ve konu

anlatimi igin internet sitesi :

matematikchi.net Sayfa:1



Uslii Sayilar - Konu Anlatim Testi ??Ilg*

4. D'+ (D2 + (-1 + (-D* + (-1)° ’
D+ ED +HED+HEDT+H (D 7_ [25+(_32)+(_1)7]_<_%> isleminin sonucu

isleminin sonucu kactir? kactir?

1)? 1
5. (=234 (-2%)+(-2)* isleminin sonucu (_ 7) (_ 7)
Kactir? ' 4

isleminin sonucu kactir?

1\} 1\° 2\?
32 4+ (-2)3 9. <——> + (— —> + 18. <——> isleminin sonucu
———— isleminin sonucu Kactir? 4 2 3
—1% 4+ (-2) kactir?
ctir’
1 22
Cevaplar: 4) -1 5) 4 6) 3 7 o 8) -2 98

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi : matematikchi.net Sayfa: 2



=)

Alistirmalar

274=

5-3=

771=

(-2)7=

(-6) =

—2 4 =

—373

Uslii Sayilar - Konu Anlatim Testi e
_x 5| Sorular

1. 371 +47 1+ 272 jsleminin sonucu kactir?

2. (1714+272)""  igleminin sonucu kactir?

3.

2
2714 (g) isleminin sonucu kacgtir?

5 4 11
Cevaplar: 1) A 2) S 3) "

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi : matematikchi.net Sayfa:3
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Uslii Sayilar - Konu Anlatim Testi g

-2
4. 4. <—> +6.271  isleminin sonucu kactir?

isleminin sonucu kactir?

6 4.(—2)"2+27.(—3)72 isleminin sonucu kactir?

8. Asagidakilerden

1
D) —=572
) 25

1
I —=-2%
)16

111 025—1—2—2
)’ _4_

9. 0,125.0,5 = 2*¥

isleminin sonucu kactir?

hangileri yanlistir?

ise x kactir?

16
Cevaplar: 4) 28 5) 3 6) 0

N1 8l

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi :

9) -4

matematikchi.net Sayfa: 4



Uslu Sayilar - Konu Anlatim Testi b =
-2 0
aO =1 (a + 0) I_EI - 4. <—%> +<%> isleminin sonucu kactir?
==
Sorular
20 +21+22 .
430531 isleminin sonucu kactir?

5. (5°+571)% (=5)"2 isleminin sonucu kactir?
2. 19+2°4+3%4+...410° isleminin sonucu ( ) (=8 s ¢

kactir?

6. 2.(1212-1111)° —(0,5)2 isleminin sonucu

3. —32+(-2)*+ (—6)° isleminin sonucu
kactir?

kactir?

Cevaplar: 1)1 2) 10 3)8 4) % 5) 36 6) %

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi : matematikchi.net Sayfa:5
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0
o

(ax)y = Xy = *E Sorular
%Pl |1 Asagidakilerden hangileri dogrudur?
Alistirmalar
D (25)° =210
(32)3=
In 275 =315
3v4_ -1 1
(2°)*= n (2747 =
2
(5-2)1 = V) (-2.a3%)" =4.a°
V) (a* +b%)"" = a%0 4 po0
(_24)3=
(—23)* = 2. (210)7 - (27)10 isleminin sonucu kactir?
813 =
—25% =
(7.a%)?% =
(—2.a%2)3 =
g6 9°
J— R i ini ?
(—a®) = 3. 29 + 276 isleminin sonucu kactir
(=5.22)% =
(25.3%)7 =
44\ 10
B (b_3> )
Cevaplar: 1) 11,1V 2)0 3)2

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi :

matematikchi.net Sayfa: 6
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b,
¥

(0,25%)_6 + (78)%

ise n kagtir?

isleminin sonucu kactir?

7.

(-5’

isleminin sonucu kactir?

3

3
1
8. <— 2T> isleminin sonucu kacgtir?

1

43 9 3613
(—2.a%)" . 2°.3 : .
ez (a%)2 isleminin sonucu kactir? 9. o3 isleminin sonucu kactir?
Cevaplar: 4)1 5) 65 6) 8 72 8) -512 9) 12

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi : matematikchi.net

Sayfa:7
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o

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi :

aX.a¥ = ax"y 4. 47 nin ol ii kactir?
OF. W0
a* E
—_— = ax—y E L
ay
Sorular
58.56
1. =i isleminin sonucu kactir?
0,25)712
5. % isleminin sonucu kactir?
10 10% islemini kach kliudir?
105,107 \siemininsonucu ka¢ basamaklidur
g3.322 6. —a%.(—a)%.(-a)® isleminin sonucu kactir?
- 16% 640 isleminin sonucu kactir?
1
Cevaplar: 1) 125 2)5 3)8 4) 256 5) > 6) a’

matematikchi.net Sayfa: 8
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Uslu Sayilar - Konu Anlatim Testi b =
—a2)? (—a3)’.(—a* 10. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
7 ( 2 ) ( a_) E 2 ) isleminin sonucu kactir? va8 & &
(—a3)3.(—a"1)~*.a®
I) 2X+3 — 2X.23
X
X-y —
I 5 =]
32.3P
) 337072 = —o—
104
(-16)%.(-g) 27 11. 2.3*Y =18.3% isey kactir?
8. -5 isleminin sonucu kactir?
(-16)
2 2 = (= i ? 100
9 (3) '(4) (27) ise x kagtur? 12. 5*¥+1 =@+125 ise x kactir?
13
Cevaplar: 7) —a3 8) -128 9) 5 10) 1,1 11) 2 12) 3

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi : matematikchi.net Sayfa: 9
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a*.b* = (a.b)*
a a\ X
e
Alistirmalar

3*%.5% = (3.5)* = 15*%

14¢  (14\"
3\ 3

Sorular
1. Asagidakilerden hangileri dogrudur?

) 3%78=21%

2. 412278 =6*  isexKkactir?

O
b
O

3

3.

4.

5.

113.28.58

15.32%.25°

ka¢ basamaklidir?

isleminin sonucu kag
basamakl:dir?

(_3)10. (0’ 5)—10

—610

isleminin sonucu kactir?

Cevaplar: 1) Hepsi

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi :

2) 24

3)11

4) 20 5) -1

matematikchi.net

o

Sayfa: 10
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Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi :

3. 14" sayisimin yarisi kactir?
(a.b)* = a*.b* .
[=] oy ]
a\X a* e
-z |
b bx
Alistirmalar
(10)*= 2%.5%
7\ 7
G =%
8
2
SLUIT' 4. <§> .108—(—24)4 ise x kactur?
6
1. 210 38 isleminin sonucu kactir?
25\°
2. 10" =32.5* isexkactur? 5. <E> 1519 =3.5* jse x kagtur?
3
Cevaplar: 1) 5 2)5 3) 29,710 4)0 5) 16

matematikchi.net

Sayfa: 11
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Uslii Sayilarda Toplama Cikarma

Ayni tip terimler adet olarak
toplanir cikarilir. i
Gerektiginde ayni tip bu terimin (=]
ortak parantezine alinir.

Alistirmalar

57+57+57+57 =

9.3547.35-43% =

Sorular

1. 3°+3°+3% isleminin sonucu kactir?

212 + 212 + 212 +212
47 + 47

isleminin sonucu kactir?

22% +22¢

=16
11+ 112+ 112+ 114

4. (212 + 46 + 84). (312 + 96)
esittir?

5. A=[(0,5)"%+(0,5)7°].(—125)?

ise A kac basamaklidir?

ise a kactir?

islemi kaca

1
Cevaplar: 1) 310 2) >

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi :

3)5 4) 613 57

matematikchi.net

Sayfa: 12
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Uslii Sayilar - Konu Anlatim Testi

281 | 280 2x+1 4 92X _ px-1 i
282 _ 280 isleminin sonucu kactir? 9 27 1 2% islemi kaca esittir?
~ ig:: i i.ol_(;‘S isleminin sonucu kactir? 10. 541457 -2.51 = 28 ise x kactur?
8. 2.3"*24+3*—3*1 =144 isexKkactir? 1. 3%+ o3 =135  iseakactr?
Cevaplar: 6) 1 7) 80 8) 2 9) 2 10) {-1,1} 11) 3

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi : matematikchi.net Sayfa:13
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5

)

Uslii Sayilarda Denklem Sorulari - 1 -

Alistirmalar

* 2% =3 ise asagidakileri bulunuz.

a) 2X+1 —

b) 23 =

C) 22X+1 —

d) 23x—2 —

x 32¢*1 =12 ise asagidakileri bulunuz.

a)37* =

b) 3X+1 —

C) 33x—1 —

d) 9x+2 —

[=]
[=]

1.

2.

3.

3* =4 ise 27*+3*"2 Kactir?

4°+*1 =36 jise 89! Kactir?

22x+2 _ g2

61=b ise 12**1 nedir?

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi :

Cevaplar: 1) 100 2) 216

matematikchi.net

3) 36ab

Sayfa: 14
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&

2 8
x3=29 ise Uslii Sayilarda Denklem Sorularn - 2 -
x3  Kaca esittir?
e 1. 4*=27 EIMWEI
K,
9Y=32 ise x.y kactir? (=]

2. 125* =4

1
(0,2)Y= 8 ise

3*=2 ise
3. 3m=25

1
4x*!  Kaca esittir? 52n_ 45

ise m'nin n cinsinden degeri nedir?

4
2n—-1

15
Cevaplar: 4) 16 5) 5 6) 36 1) ” 2) 11 3)

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi : matematikchi.net Sayfa: 15
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Uslii Sayilarda Denklem Sorulan - 3 - I Uslii Sayilarda Denklem Sorulan - 4 -
UV=1 ise -
.. Ei3E EyEE
1. aveb tamsayilar olmak iizere = ; .
1) U=1 olabilir. %
23a-b-10_ ga+b-6 : E <
= ise a kactir?
2) U = —1 olabilir. (V = cift say: olmali)
3) V=0 olabilir. (U=+0)

1. (x—-2)*%=1 ise x in alacag:
degerleri bulun?

2. a,b,c tamsayilar olmak iizere

32a—6: 73b+12 — 8a+b+c ise ¢ ka(;tlr?

2. (x—1)¥3x2=1 ise x in alacag:
degerleri bulun?

3. m,n tamsayilar olmak iizere
- 3. (ZX _ 3)5X+20 — (3X _ 1)5X+20
2m-n-2_ gm"-n"-12  jqe p kactir?
ise x in alacag: degerler toplam: kactir?

Cevaplar: 1) 4 2)1 3)2 1) {-6,3} 2) 0,2} 3) — %

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi : matematikchi.net Sayfa: 16
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Uslii Sayilarda Siralama I | Uslii Sayilarda Esitsizlik Céziimii I
1 2a=120 [N 1 25206 < 12548
3" =30 B — -
5¢ = 100 g esitsizliginde x tamsay:s: en ¢ok kag olabilir?
-
ise a, b, c yi kiiciikten biiytge siralayan:z. LI S0
b
[=];%
2. a= 34_0 2 1 6—Xx _ 1 x—18
b = 260 - \4 2
c =780
ise a,b, ¢ yi kiiciikten biiyiige siralayan:z. esitsizliginde x tamsay:s: en ¢ok kac olabilir?
3 a=2-33 3. (0,25)%Y > 2572x
b = 3722
c =711 esitsizliginde y tamsay:s: en az kag olabilir?

ise a, b, c yi kiiciikten biiyiige siralayan:z.

Cevaplar: 1)c<b<a 2)b<ac<c

Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi

l)b<a<c 2)9 3)3

: matematikchi.net Sayfa: 17
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5

)

o
Uslii Sayilarda Degisken Atamasi
1. 4*-6.2*+8=0 ise x in alacag:
degerleri bulun? .
oA
=r
2. 9%¥-23*1_27=0 ise x in alacag:
degerleri bulun?
10 : . I
3. 3*+37*= 3 ise x in alacag: degerler
toplam: kagtir?
Cevaplar: 1) {1,2} 2) {2} 30
Daha fazla test ve konu anlatimi igin internet sitesi : matematikchi.net Sayfa:18



